

**МБОУ «ЦОЦИ-ЮРТОВСКАЯ СШ №1 им. Хамерзаева Х.А.»
КУРЧАЛОЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»**

366312, Чеченская Республика Курчалоевский район, с. Цоци-юрт, ул. А-Х.Кадырова,
электронный адрес: cociyurtsosh1@mail.ru.

По выполнению плана мероприятий в рамках исполнения протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова (№ 01-50 от 27.05.2014г., 01-20 от 29.08.2018г., № 01-04 от 27.01.15г., № 01-30 от 21.09.2016г.) и выполнения плана внутришкольного контроля.

«Цоци-юртовская СШ №1 им. Хамерзаева Х.А.» по профилактике правонарушений и употребления курительных, психотропных и наркотических веществ, среди подростков в поисках путей предотвращения правонарушений среди учащихся школы проведена следующая работа:

Все классные руководители включили программу класса план работы по профилактике наркомании, табакокурения и алкоголизма.

С учащимися каждую неделю проводятся беседы по профилактике правонарушений и использования психотропных и наркотических веществ.

14.01.19г. с учащимися 5-11 классов провели беседу заместитель директора по ДНВ Пашаев Р.Х. и социальный - педагог Гисаева А.С. на тему «Защита жизни и здоровья детей»

Социальный педагог Гисаева А.С. провела беседы о вреде употреблении наркотических веществ.

Выступил педагог-организатор по ДНВ Пашаев Р.Х. Заместитель директора по духовно-нравственному воспитанию Пашаев Р.Х. в своем выступлении рассказывал о не допустимости употребления наркотических средств, так как мы являемся Мусульманами. Рассказывал о вреде который наркотики и наркотические средства, наносят на организм .



С учащимися проведены анкетирование 8.02.19г. по выявлению склонных к употреблению алкоголя, наркотиков и токсических веществ, табакокурению детей. Социальным педагогом Гисаевой А.С. были предложены диагностические тесты, ответы на которых показало, что детей склонных к употреблению алкоголя, наркотиков , токсических веществ, табакокурению, в школе нет.





Социальным - педагогом Гисаевой А.С. проведена воспитательная беседа с целью недопущения употребления каких либо веществ, пагубно влияющих на организм человека **12. 02. 19г.**



18.02.2019г. Также была проведена беседа с учащимися 6-11 классах « НЕТ наркотикам мы за здоровый образ жизни»

Была подготовлена презентация, ученицей 11 «а» класса Иресхановой Элиной вместе с социальным педагогом Гисаевой А.С. о пагубном влиянии наркотических веществ на организм человека и ответственности за употребление, распространение и хранение наркотических веществ.





14.02. 2019г. МБОУ Цоци-юрт СШ№1 были организованы мероприятия в виде лекций, докладов, классных часов и других мероприятий антинаркотической направленности с привлечением родительских комитетов и педагогического состава.

Во многих классах проведены классные часы и беседы о вреде употребления наркотических веществ.

1.02.19г. по 15.02.2019г. Был организован конкурс плакатов на тему: «Нет наркотикам» и конкурс рисунков в котором дети участвовали с большим удовольствием и были очень заинтересованы. И социальным педагогом Гисаевой А.С. рассказывалось о не поправимом вреде который наркотические вещества при употреблении наносят на организм человека.

Детей интересовало почему наркотики называют белой смертью, дети получили на все задаваемые вопросы ответы.

Во исполнение протокольного поручения Главы Чеченской Республики в школе осуществляется ежедневный контроль за посещаемостью учащихся. Ответственная Дудаева Л.А. ежедневно в 8.30 информация об отсутствующих и причины отсутствия заносятся классными руководителями в журнал. В конце каждой четверти классные руководители 1-11 классов заполняют отчеты о посещаемости учащихся, указывая причину отсутствия, обсуждаются принятые меры. Не зависимо от результатов посещаемости спланировано и систематически проводятся классные часы, школьные линейки на которых обсуждаются вопросы посещаемости.

Социальный педагог:

Гисаева А.С.